



В Москве перед судом предстанут должностные лица таможенных органов за получение взяток



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении должностных лиц Центральной акцизной таможни. Они обвиняются в совершении более 20 эпизодов преступной деятельности, квалифицируемых п. «а», ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере).

Следствием установлено, что с августа по ноябрь 2015 года обвиняемые, действующие группой лиц по предварительному сговору, получали взятки в сумме свыше 1 млн рублей от организаций – субъектов внешней экономической деятельности, через посредников за ускоренную выдачу акцизных марок на алкогольную продукцию.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

На время следствия обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, свою вину в инкриминируемых преступных деяниях они не признали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Марта 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1212739>